



В Краснодарском крае разыскивается без вести пропавший в Воронежской области подросток

Следственными органами Следственного комитета России по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Пешкова Сергея Егоровича, 13.01.1999 г.р.

Установлено, 3 мая 2016 года воспитанник КОУ ВО «Бобровская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» Пешков покинул указанное учреждение, расположенное по улице Кирова в городе Боброве, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно. Перед исчезновением Пешков высказывал намерение посетить город Москву.

Он ранее уходил из интерната 9 января 2015 года, на попутном транспорте приехал в город Воронеж, где ночевал в подъездах. Был обнаружен сотрудниками полиции и передан в школу-интернат. Свое отсутствие объяснил желанием погулять в городе Воронеже.

Приметы: на вид 16-17 лет, рост 178 см., глаза голубые, волосы светло-русые, прямые, худощавого телосложения.

В день исчезновения был одет в черную футболку, мастерку, трико и кроссовки.

Следственные органы и сотрудники полиции просят всех граждан, обладающих какой-либо информацией о месте его нахождения, сообщить по телефонам: 8-906-580-82-00, 8(47350)4-09-93, 8(47350)4-10-02 и 02.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1112884>